

О С Е Н Н И Е К А Н И К У Л Ы

Кипрские каникулы

Вылетев из холодной Москвы, мы оказались на солнечном побережье Кипра, погода в этом году нам улыбнулась – было аномально жарко. Море было такое теплое, что я не хотела выходить из воды. Побережье Айа-Напы, где мы отдыхали, – это желто-белый песок и бирюзовая вода – очень красиво. А вечером на пляже собирались много людей, чтобы



любоваться закатом.

Неподалеку от пляжа Макронисос, располагается одноименный район. Это место издавна привлекает внимание археологов, так как содержит 19 скальных гробниц эллинистического (греческого) периода из местного известняка, небольшое святилище и часть древних каменоломен. Нас этот факт очень заинтересовал, и мы посетили эти раскопки. Уважительное отношение к усопшим всегда было неотъемлемой частью греческой культуры. Гробницы Макронисоса представляют собой разновидность массовых подземных захоронений катакомбного типа. Сохранившиеся артефакты позволяют сделать вывод о том, что усопшие размещались в саркофагах из глины. Возможно, это связано с тем, что усопших привозили в родные места издалека. Ведь греческая традиция предполагала обязательное захоронение на родине. В районе усыпальниц



обнаружены также остатки погребальных костров, на которых, по обычаям, могли готовить поминальный обед. Сегодня район исследования охраняется Международным археологическим сообществом, но гробницы доступны для осмотра, чем мы незамедлительно

воспользовались.

На Кипре в Айа-Напе мы не только насладились солнцем и морем, но и узнали много интересного из истории острова.

Елисеева Мария,
ученица 7 класса

Осенние каникулы в Таиланде

Мои осенние каникулы начались на неделю раньше, чем у всех, а закончились на несколько дней позже. Я пришла в школу только в пятницу, когда все мои одноклассники уже немного подустали от учебы, а я, наоборот, чувствовала себя отлично отдохнувшей...

Однако вернемся на несколько недель раньше... Это был первый раз, когда мы с семьей поехали в Таиланд на целых три недели. Мы туда летали 6 раз и ни разу на такой большой срок... В Таиланде не бывает скучно. Я думаю потому, что это очень необычная страна, абсолютно не похожая на Россию. Там удивительная природа и уникальная культура. Таиланд - это королевство. Тайцы очень чтут своего короля, и везде можно увидеть его фотографии. Представляете, они живут по тайскому солнечному календарю, по которому летоисчисление начинается со дня смерти Будды - с 543 года до нашей эры (таким образом, в 2018 году у них 2561 год).

Что касается развлечений и активного отдыха, то могу похвастаться - мы ездили на рафтинг. Пока плыли на лодке, видели и удивительных одногорбых быков, и слонов. Позже мы смотрели их шоу и даже фотографировались с ними. Слоны – настоящие фотомодели, они принимают разные



интересные позы и просят за это что-нибудь вкусненькое. Еще мы посмотрели представление обезьян и съездили на скалу туда, где живут дикие обезьяны - нам даже удалось покормить их бананами и кукурузой. Еще мы были на фабрике кешью - это удивительные орешки, которые растут на «яблоках». Там показывают, как растут кешью, как их собирают, очищают и обрабатывают. На этой фабрике можно попробовать орехи с разными вкусами, к примеру, с медом, кунжутом, шоколадом, вассаби, чили. Там есть не только орехи, но и разные сушёные

фрукты.

С июня по ноябрь в Таиланде сезон дождей, и перед нашим приездом был сильный шторм. Настолько сильный, что на пляже снесло бетонную лестницу! Я думаю, эта поездка запомнится мне надолго. Очень буду ждать следующего раза.

Таиланд – чудесная страна! Поезжайте туда отдохать! Всем советую!!!

Бузина Елизавета,
ученица 6 класса

